

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 102 (12739)

СРЕДА,

30

мая

1979 года
Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

**ДОБЛЕСТЬ
ИДУЩИХ
ВПЕРЕДИ**

Называем бригады, добившиеся наивысших результатов в апреле.

599 метров подготавливающих выработок прошла бригада Р. Х. Хаялиева с шахты имени Ворошилова. Из них 211 метров — сверх плана.

☆ ☆ ☆

17274 тонны угля выдала на-гора бригада В. С. Костина с шахтой «Зиминка». По сравнению с прошлым годом месячная нагрузка выросла более чем в два раза.

☆ ☆ ☆

37100 рублей — такой объем работ при плане 20200 рублей освоила за прошлый месяц на реконструкции шахты «Зенковская» коммунальная бригада Я. Г. Слуцкого из Тырганского строительства и управления треста «Прокопьевскшахтстрой». Объекты сданы только с оценками «хорошо» и «отлично».

☆ ☆ ☆

200 рублей за счет снижения трудоемкости изделий, бережного расходования материалов и электроэнергии скономила комсомольско-молодежная бригада М. И. Ничипуренко с завода «Электромашин». Месячное задание выполнено на 109 процентов. Сдача продукции с первого предъявления составила 99,1 процента.

☆ ☆ ☆

148 — на столько процентов выполнила месячный план бригада электросварщиков А. В. Дуброва с загода железобетонных изделий объединения «Кузбассшахтостройиндустрия».

☆ ☆ ☆

1750 пар калош сверх задания выпустила бригада В. М. Масловой с завода резиновых изделий. Производительность труда возросла на 4 процента. Качество продукции — отличное.

☆ ☆ ☆

636400 штук изделий отшлифовала бригада шлифовщиков сортировочного цеха Н. А. Хомовой с фарфорового завода. Коэффициент качества при плане 0,75 достиг 0,99 процента.

☆ ☆ ☆

99,3 — на столько процентов выпустила изделий первой категории бригада Л. В. Горшковой с фабрики «Горнячка». Сверх плана пошито более 300 мальчиковых пальто.

☆ ☆ ☆

397700 тонн горной массы с участков открытых работ перевезла за месяц бригада водителей В. А. Шулакова из Черногорской автобазы. Это на 71700 тонн больше, чем предусматривалось планом.

☆ ☆ ☆

2,7 тонны ириса на сверхплановый счет записала бригада В. П. Сарниковой с кондитерской фабрики «Кузбасс». А всего за месяц выпущено около 30 тонн сладких изделий.

ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕ- СКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

АПРЕЛЬ

Чередной выпуск «Дневника социалистического соревнования» посвящается важной теме — распространению опыта передовиков. Здесь говорится об эффективности коллективного наставничества на шахте «Тырганская», о воспитании молодых шахтеров, о том, как щедро передают им

свой опыт старшие товарищи на участке № 1 шахты «Прокопьевская».

О том, почему не внедряется поточный метод строительства в тресте «Кузбассгражданстрой» № 2, рассказывается в статье Ю. Погребняка — начальника отдела СУ № 1.

ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Отлично поработали в апреле коллективы шахты «Зиминка», «Северный Маганак», «Прокопьевская», «Коксовая», ЦЭММ № 3, ЦЭММ № 1, Черногорской автобазы, заводов РЕЗИНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ, РУДОРЕМОНТНОГО, МЕХАНИЧЕСКОГО.

Петр Тимофеевич Морозов и Сергей Николаевич Решетов — умелые и опытные проходчики, наставники молодежи. Они трудятся в бригаде В. П. Владимирова — лидера социалистического соревнования среди подготовительных коллективов

шахты «Северный Маганак». Бригада в апреле прошла 71 метр вскрывающих выработок, досрочно выполнила майское обязательство.

На снимке: П. Т. Морозов и С. Н. Решетов.

Фото А. РАВИЛОВА.

В апреле промышленные предприятия города реализовали продукцию почти на 55 млн. рублей. Наибольший вклад в этот счет внесли угольщики — 13,3 млн. рублей, на втором месте предприятия машиностроения, затем идут коллективы пищевой промышленности, углеобогащения, легкой промышленности и стройиндустрии.

Примерно в таком же порядке они располагаются и по итогам за четыре месяца, в течение которых наши предприятия отправили в адрес своих потребителей продукции более чем на 218 млн. рублей.

Это объясняется тем, что горняки рудника развили свое производство более высокими темпами, нежели трудающиеся заводов и фабрик, и отправили на-гора с начала года свыше 122 тысяч тонн угля, в том числе в апреле — 5516 тонн. Особенно хорошо обстояли дела с добывшим коксующегося топлива. Как по итогам апреля, так и с начала года программа по добывке угля, идущего на коксование, перевыполнена шахты всех трех районов. Город в целом за четыре месяца выдал его сверх задания 247861 тонну, из которых 73337 добыты в минувшем месяце.

Неплохо обстояли дела с проходкой горных выработок: в апреле их пройдено сверх плана 1773 метра, с начала года — 3411 метров. Лучше других на воссоздании фронта очистных работ в это время поработали горняки шахт Зенковского района.

Дальнейшее развитие социалистического соревнования, возросшая общественно-политическая и трудовая активность, совершенствование органи-

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ИТОГИ ОБЯЗЫВАЮТ

зации труда позволили обеспечить успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств многими трудовыми коллективами Зенковского района. Здесь успешно внедряется почин ростовчан «Работать без отстающих».

На ряде предприятий района улучшились технико-экономические показатели, выросли производительность труда, прибыль. Например, на шахте «Центральная» только за первый квартал 1979 года за счет улучшения качества угля получена прибыль в 6 тысяч рублей.

Значительный вклад в успехи тружеников города внесли такие предприятия, как шахты имени Дзержинского, «Смычка», «Северный Маганак», успешно применяющие у себя опыт работы ростовчан «Работать без отстающих». Среди строительных управлений необходимо отметить хорошую работу шахтостроительного, монтажного управления № 9 треста «Кузбассшахтостроймонтаж».

Вместе с тем приходится отмечать, что в целом по городу положение дел вызывает тревогу: за четыре месяца промышленные предприятия Прокопьевска задолжали потребителям своей продукции на 5920 тысяч рублей. В прошлом месяце долг отстающих предприятий по реализации продукции превысил 4,3 млн. рублей. Особенно он велик у углеобогатителей — более 2,8 млн. рублей.

Не удовлетворяет в последние месяцы работа коллектива мясокомбината. В нынешнем году он лишь один раз, в январе, справился с выполнением плана по реализации продукции. Всего с начала года до плана не реализовано мясных изделий на 221 тысячу рублей. Ниже возможностей сработали и не выполнили план четырех месяцев по реализации продукции коллективы шахт «Зенковская», ГОФ «Центральная», ремонтно-механического за-

вода. Не звезда успешно решается задача по улучшению качества продукции, что, например, можно сказать в адрес коллектива шахты имени Дзержинского.

На отдельных предприятиях недостаточно ведется работа по подбору, расстановке и воспитанию рабочих и руководящих кадров. Велика из текучесть.

Успешное выполнение плана и социалистических обязательств трудающимися города в 1979 году во многом будет зависеть от эффективности эксплуатации железнодорожного транспорта. К сожалению, пока приходится отмечать, что работа железнодорожников не может удовлетворять ни одно промышленное предприятие.

Например, только шахтам Зенковского района недодано около 2000 вагонов, в результате чего долг по погрузке угля

(Окончание на 3-й стр.)

НАЗЫВАЕМ ОТСТАЮЩИХ

В апреле значительно отстали от планов реализации промышленной продукции коллективы шахт «Красный Углерод», «Красногорская», обогатительных фабрик «Красногорская», «Коксовая», «Северная», заводов Шахтной автоматики, «Продмаш», «Электромашин», ГПЗ-14, фабрик «Горнячка», «Кузбасс», завода Крупнопанельного домостроения треста «Кузбассгражданстрой» № 2, Тырганского СУ, Красногорского ШСУ треста «Прокопьевскшахтострой», СМУ № 4, Управления строимеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

ПАРИЖ. Увеличиваются тарифы на проезд на городском транспорте во Франции. Здесь объявлено, что разовый билет парижского метро будет стоить 1,5 франка после 1 июня — то есть на 20 процентов дороже. На 21,7 процента подорожают межевидные железнодорожные билеты.

БРЮССЕЛЬ. На 151,1 миллиарда бельгийских франков вырос с начала этого года государственный долг Бельгии. Согласно опубликованным данным министерства финансов страны, в настоящее время этот долг достиг рекордно высокого уровня — 1.577,9 миллиарда франков.

БРАЗИЛИЯ. Здесь объявлено о новом повышении цен на бензин и другие нефтепродукты в среднем

более чем на 6 процентов. Цены на горюче-смазочные материалы в Бразилии являются одними из самых высоких в мире.

ТОКИО. Ливневые дожди с грозами обрушились на западные районы японского острова Хонсю. Причинен значительный ущерб сельскохозяйственным угодьям, от ударов молний погибли пять человек.



С телетайпной ленты ТАСС

Учреждение медали „За укрепление боевого содружества“

Президиум Верховного Совета СССР учредил медаль «За укрепление боевого содружества». Медалью награждаются военнослужащие, работники органов государственной безопасности, внутренних дел и другие граждане государств — участники Варшавского договора, а также других социалистических и иных дружественных государств за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества. (ТАСС).

ПАРИЖ. Увеличиваются тарифы на проезд на городском транспорте во Франции. Здесь объявлено, что разовый билет парижского метро будет стоить 1,5 франка после 1 июня — то есть на 20 процентов дороже. На 21,7 процента подорожают межевидные железнодорожные билеты.

БРЮССЕЛЬ. На 151,1 миллиарда бельгийских

Пришел в прошлом году на наш участок Леонид Чекрышев, работал проходчиком, стал забойщиком. Вроде смышленый, физически здоровый, дело знал неплохо. Вот только никак к дисциплине, порядку не мог привыкнуть. Тогда шли мы к тому, чтобы завершить план и обязательство года на месяц раньше срока, добыть 160 тысяч тонн угля из под жесткого щита. К тому же очистная бригада Ф. Т. Садриева, дважды подряд завоевавшая хрустальный кубок редакции газеты «Шахтерская правда», теркома профсоюза и объединения «Прокопьевскуголь», стремилась в третий раз прописать у себя этот почетный трофей.

В такой ситуации каждый на счету, каждый должен отдавать все свои силы делу. Леонид не может понять этого. Нет, он может — не хочет. Опаздывал на смену, выходил на работу не по графику (всегда приносил оправдательные документы), рано поднимался на поверхность. Спросишь: «Почему

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСАЮЩИХ

НОВИЧОК В БРИГАДЕ

рано?», он невинно отвечает: «Все сделал». Новичок серьезно подводил бригаду. Предъявляли ему жесткие требования — не помогает, продолжал вырывать. Мы вынуждены были расстаться с ним.

В год наш коллектив пополняет более двадцати человек, в основном из ГПТУ и после армии. Что греха таить, новичок почти всегда тормозит работу бригады. Он и медленнее работает, и еще не привык к дисциплине. Правило у нас такое действует: прочь окрики, поучения, раздражение неумелыми действиями молодых парней. Не беда, что кто-то подольше задержался в учениках, ведь горняцкие профессии свои секреты раскрывают не сразу и по-разному для каждого человека. Поэтому первый закон на участке: новичок — не ученик, а полно-

правный член коллектива. Мы обыкновенно не приносим летунов, тех, кто уже «попробовал» себя на многих шахтах. Такой всегда подведет коллектив.

А вот подвести бригаду из-за того, что не умеет — простительно. Самы еще не научили, либо учеба человеку дается трудно. Поэтому наши наставники стараются увлечь ребят интересной работой, побыстрее отшлифовать их умение, полученное в ученичестве или на курсах. Новичок всегда работает в смеси на пару с опытным горняком. Вот Сергея Гребнева пришел к нам грузчиком, был дисциплинирован, работал добросовестно, вникнул в горняцкое дело. Мы направили его на курсы. Потом его наставником стал Фаат Тазиевич Садриев — один из опытнейших забойщиков, большой знаток щито-

вой системы. Он помаленьку втягивал парня в честную работу, учил дисциплине, а то, что сам знает, естественно, передавал ученику старательно, приучал его познавать тонкости профессии самостоятельно.

Сергей Хлынов начал учеником проходчика, потом стал проходчиком, всетаки больше любил работать в лаве. Приметил это опытный забойщик Виктор Матвеевич Юдин и попросил нас взять его в очистную бригаду. Мы не возражали. Теперь Сергей — уже, считай, умелый забойщик. Мы надеемся, что он в совершенстве овладеет секретами профессии и будет учить уже новичков.

Обыкновенно к нам поступают молодые горнорабочими первого разряда. Отдавая «своих» жалко: с опытными легче, знаешь, на что способен

каждый. Все-таки приходится расставаться с ними: всех нас беспокоит забота о всем предприятии.

В апреле семь хороших проходчиков пополнили коллектива участков № 10 и 12. Участок № 5 неправлялся с буровыми работами, что сдерживало скоростную проходку. Дирекция шахты попросила нас выручить соседей. Туда в полном составе перешла бригада буровиков во главе с одним из лучших бригадиров участка Иваном Ефимовичем Савиным. Молодые, но опытные проходчики Виктор Спиридонович Кобяков и Виктор Александрович Ширманов стали членами коллектива участка буровзрывных работ.

И снова появится в коллективе новичок. Как он быстро освоит специальность, станет настоящим шахтером — зависит от нас, от нашего внимания и чуткости, умения подготовить себе смену.

С. БАЧИНСКИЙ,
начальник участка № 1
шахты «Прокопьевская».

ПОМОГИ СОСЕДУ

Много рекордов на счету комплексной бригады Николая Савельевича Коротаева с участка № 1 шахты «Тырганская». Она, в совершенстве освоив добчу уголь гидравлическим способом, впервые на нашем руднике перевалила четырехсоттысячный рубеж добычи.

В свое время знаменитому теперь коллективу на подмогу пришла бригада Ф. Г. Насибуллина с шахты «Красногорская», обучала членов бригады Коротаева работать на гидромониторах в 100 давлениях.

Пришел успех. Бригада Н. С. Коротаева добилась постоянной суточной производительности 1300—1400 тонн угля. Конечно, без щедкой помощи соседей преодолеть этот высокий рубеж было бы весьма трудно.

Знаешь — помоги соседу. Вот шестой участок шахты «Тырганская» переходит на гидродобычу. Новое дело хлопотное, освоить его не легко. В первую очередь на выручку пришла бригада Н. С. Коротаева. Для передачи опыта и успешного освоения метода выемки угля струями высокого давления коллективный наставник направил в новый коллектив бригадиром опытного звеневого Николая Яковлевича Багатова. Пришли в подшефную комплексную бригаду умелые гидромониторщики С. Ф. Корнилов, В. Б. Курмашев и другие.

Новый коллектив быстро встал на ноги. В сутки он добывает более 1200 тонн угля, достиг даже более высокой производительности труда одного горнорабочего, чем бригада Н. С. Коротаева. Бригаде Н. Я. Багатова по плечу большие задачи, она наметила на четвертый год очень высокий рубеж — выдать на-гора 410 тысяч тонн угля, из них 10 тысяч — сверх производственной программы. И успешно держит свое слово.

На «Тырганской» намериваются организовать третий гидроучасток. Быстро освоить новый метод добычи угля помогут новичкам не только члены бригады Н. С. Коротаева, но и имеющие уже немалый опыт горняки участка № 6.

С. БОРИСОВ.

СЛАБЫЕ ЗВЕНЬЯ ПОТОКА

СТРОЙКА — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Поточный метод строительства жилья позволяет детально распланировать работы на объектах, четко организовать труд каждого рабочего, с максимальной нагрузкой использовать механизмы. В свою очередь, работа по этому методу требует ритмичного снабжения материалами, налаженного взаимодействия между субподрядными организациями.

Давая дорогу строительному потоку в нашем управлении, мы разработали графики монтажа и ввода жилья с учетом интересов субподрядных организаций. Он предполагал очередность застройки, порядок движения бригад, башенных кранов. Работы по электросвещению, теплоснабжению, устройству радиоточек предполагалось вести вслед за монтажом до производства отделки.

Но, несмотря на простоту и ясность схемы движения бригад на объекте и графика работ для субподрядных организаций, прогрессивный метод у нас не прижился.

Вот схема поточного строительства жилья: в четырех домах ведется монтаж (две бригады), в пятом ведут работы субподрядные организации (электрики, сантехники, бригада по устройству радиоточек). А в шестом — четыре бригады плотников, в седьмом — шесть бригад отделочников. Для всех имеется предусмотренный схемой

фронт работ. С начала прошлого года мы построили пять домов в третьем микрорайоне Тыргана, сдав жилья за три квартала тридцать шесть тысяч квадратных метров. А в четвертом квартале только пять тысяч. Тогда же прекратил свое существование поточный метод.

Первый сбой у нас произошел из-за нехватки заводом крупнопанельного домостроения железобетонных деталей. В результате был сорван график монтажных работ, «съедены» необходимые задели. Крайняя снабжение потока железобетоном начала падать с сентября прошлого года, и в этом году в январе вместо 3100 кубометров мы получили всего семьсот пятьдесят кубометров, чуть больше в последующие месяцы.

Таким образом, для всех бригад, задействованных по схеме потока, мы имеем такой фронт работ: один дом заканчивается, второй монтируется, в третьем работают одновременно и монтажники, и плотники, и сантехники, и штукатуры, и электрики. Вместо потока — нерациональная толкотня, которая отражается на качестве работ. Но даже и для этих трех домов не хватает перекрытий, внутренних панелей. А в имеющихся панелях на заводе крупнопанельного домостроения не установлены резиновые кольца в отверстиях под электропроводку. В строя-

щемся десятом доме третьего микрорайона нет ни одного такого кольца в панелях.

Второе слабое звено, где порвалась цепь потока, — нарушение графика устройства подземных коммуникаций управлением строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2 из-за отсутствия необходимого количества рабочих и техники. В свою очередь несвоевременная подводка к зданиям электропитания, канализации и отопления повлекла за собой простой субподрядных организаций.

Начиная осваивать поточный метод строительства, мы планировали применить в бригадах гарантийные паспорта качества. Но какая бригада плотников будет гарантировать качество своих работ, если столярные изделия, которые она получает с Томсинского деревообрабатывающего комбината, превышают допустимые нормы влажности в два с половиной раза.

Сейчас мы создали необходимый задел монтажных работ для поточного метода, разработали новый график работ. Первый урок, который преподал нам поточный метод, не должен пропасть даром и для тех, кто обеспечивает поток необходимыми материалами.

Ю. ПОГРЕБНИК,
начальник отдела первого строительного управления.

ИТОГИ ОБЯЗЫВАЮТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

за четыре месяца составляет 197714 тонн и на складах шахт скопилось свыше 260 тысяч тонн топлива.

Подобные факты происходят потому, что работники станции Зенково, ПТУ производственного объединения «Прокопьевскуголь», отправители и грузополучатели еще сделали не все для эффективного использования подвижного состава. Например, допускаются большие простыни железнодорожных вагонов под грузовыми операциями. Особенно они велики на шахтах «Красный углекоп», имени Дзержинского. Не принимают эффективных мер для сокращения простоев вагонов под выгрузкой на ГОФ «Центральная», на заводе железобетонных изделий.

В целом работу железнодорожного транспорта

характеризуют такие цифры. В апреле коллективы станций Прокопьевск, Зенково и погрузочно-транспортного управления в общей сложности недотгрузили до плана свыше 600 тысяч тонн грузов. В такой обстановке задача партийных, профсоюзных организаций, руководителей предприятий состоит в том, чтобы направить организаторскую и идеино-политическую работу на всемерное развертывание социалистического соревнования за успешное претворение в жизнь социально-экономических задач, намеченных XXV съездом КПСС, выполнение и перевыполнение заданий 1979 года и пятилетки в целом. Надо сосредоточить внимание соревнующихся на существенном повышении эффективности производства и качества работы при безусловном выполнении и перевыполнении месячных, квартальных, годовых планов и заданий.

Почин находит последователей

Комсомольско-молодежная бригада Ольги Бондаренко из литейно-формового цеха фарфорового завода выступила с патриотической инициативой «50 ударных недель — 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Начинание передовиков нашло много последователей на предприятии.

Прошли две недели. Соревнование возглавляет инициатор. Бригада О. Бондаренко уже имеет на сверхплановом счету 24 тысячи изделий. С перевыполнением новых обязательств идут

коллективы, возглавляемые Л. Якушиной и В. Васильевой из литейно-формового цеха.

В соревнование «50 ударных недель — 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» включилась и бригада Анны Ивановны Швачуновой. Она выполнила обязательство первых двух недель и обязалась к профессиональному празднику — Дню работников легкой промышленности досрочно справиться с заданием еще двух недель и сдать в цех обжига тысячу дополнительных изделий. Бригада

дружная, каждая из десяти работниц выполняет задание на 130—140 процентов. Одной из лучших в бригаде членов считается член КПСС Тамара Гаврилова. На снимках: Тамара Гаврилова; бригада А. И. Швачуновой. На пленке большая задача, она наметила на четвертый год очень высокий рубеж — выдать на-гора 410 тысяч тонн угля, из них 10 тысяч — сверх производственной программы. И успешно держит свое слово.

На «Тырганской» намериваются организовать третий гидроучасток. Быстро освоить новый метод добычи угля помогут новичкам не только члены бригады Н. С. Коротаева, но и имеющие уже немалый опыт горняки участка № 6.

С. БОРИСОВ.



Фото А. РАВИЛОВА.



КОНЦЕРТЫ НА ШАХТАХ, ВО ДВОРЦАХ

ПОДОШЕЛ заключительный день праздника советской музыки в Кузбассе. В нашем городе музыка завладела не только традиционными концертными сценами дворцов культуры, клубов. Композиторы, музыканты, певцы выступают в цехах заводов, на шахтах.

До отказа был заполнен актовый зал шахты «Центральная». Горняки пришли сюда на встречу с известными композиторами, народным артистом РСФСР Яном Абрамовичем Френкелем и народным артистом Латвийской ССР Анатолием Яковлевичем Лепиным. Композиторы рассказали шахтерам о своем творческом пути, поделились планами, исполнили ряд своих произведений. В концерте приняли участие солисты Московского концерта Ю. Антонов, выпускница театрального училища Т. Лепина, концертмейстер И. Бутырина и поэт Ф. Лаубе. И хотя встреча была короткой — перед очередным нарядом — она надолго сохранится в памяти благодарных зрителей. А гостям о ней на-



помнят сувениры — шахтерские каски и альбомы о нашем городе.

В этот же день композиторы и исполнители встречались с тружениками Прокопьевска в ДК имени Артема, на шахте «Зенковская».

Фото А. РАВИЛОВА.

РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ

С нетерпением ожидали прокопчане свидания с прославленным оркестром под руководством Ю. В. Силантьева в родном городе. И вот наконец встреча состоялась во Дворце спорта «Снежинка». Оркестр этот известен далеко за пределами нашей Родины, и популярность, авторитет его растут с каждым днем. С большой серьезностью, ответственностью выступила концертная группа, в состав которой вошли такие популярные певцы, как Е. Алтухова, З. Тутов, Е. Головин и Л. Лещенко. В репертуаре концерта вошли популярные классические произведения, а также песни советских композиторов.

Концерт открыла Е. Ал-

тухова, которая исполнила ариозо матери из канта «Нам нужен мир», песню И. Афанасьева «Гляжу в озеро синее» из кинофильма «Тени исчезают в полночь» и серенаду красавицы из оперы Д. Кабалевского «Дон Кихот».

Хороший контакт со зрителями установил лауреат Всероссийских и Всесоюзных конкурсов заслуженный артист Кабардино-Балкарской АССР З. Тутов, который исполнил несколько песен советских композиторов. Большой успех выпал на долю лауреата Всесоюзного телевизионного фестиваля «Песня-77» и «Песня-78» певца Е. Головина и солиста Всесоюзного радио и телевидения, лауреата Всесоюзных конкурсов, лауреа-

л. СТРИЖОВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЗЕНКОВСКОГО РАИСОВЕТА

4 июня в 14 часов в помещении исполкома Зенковского райсовета проводится 12-я сессия районного Совета народных депутатов 16-го созыва с повесткой дня:

О состоянии и мерах

ДЕПУТАТОВ ЗЕНКОВСКОГО РАИСОВЕТА

улучшения организации социального обеспечения населения района в свете решений XXV съезда КПСС.

Депутаты — члены и кандидаты в члены КПСС на сессию приглашаются в

13 часов 30 минут.

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района.

ИСПОЛКОМ
ЗЕНКОВСКОГО
РАИСОВЕТА.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

meamp

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ. Сегодня — Родственники, или в семье не без урода (19-30). Завтра — Да здравствует король! (19-30).

КИНО :

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал — Кузнецик (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус» — В зоне особого внимания (9, 11, 13, 15). Торговка и поэт (17, 19, 20-40). Зал «Кругозор» — Ералаш № 6 (9-30, 11-30, 15-30). Танцовщица — две серии (17-30, 20-10).

КИНОТЕАТР «ЧАИКА». На новом месте (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Повесть о чекисте (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Школьный вальс (12, 16-10, 19-40, 21-40). Поворот (18). Ералаш № 9 (10, 14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Встреча в конце зимы (12, 16, 18, 20). Чудеса среди белого дня (14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Кентавры — две серии (11, 15, 17-30, 20).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Легенда о динозавре (17-20, 19, 21). Иван да Марья (15).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Встреча в конце зимы (14, 16, 18, 20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Право на любовь (17, 19, 21). Дорогой мальчик (15).

ВНИМАНИЮ ПРОКОПЧАН!

В связи с производством ремонтно-профилактических работ трамвайных путей, контактной сети и тяговых электроподстанций, начиная с 1 июня 1979 года, в каждое воскресенье на понедельник движение трамваев по всем маршрутам будет до 1 часа ночи.

Отправление последних поездов с конечных пунктов следующее: от ДК им. Горького (маршрут № 3) — 24-24, от завода «Электромашина» — 24-49; от ПФЗ (маршрут № 5) — 23-56, от хлебозавода — 24-36; от ПФЗ (маршрут № 6) — 23-58, от завода «Электромашина» — 24-39.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» объявляет набор на платные курсы секретарей-машинисток, кулинарии (для молодой хозяйки) — начало занятий с 1 июня по адресу: ул. Горняцкая, 1;

художественного ручного вязания — начало занятий с 1 июня по адресу: ул. Оренбургская, 13 (Северный Магнитогорск).

За справками обращаться по телефону: 2-15-06.

ШАХТА «КРАСНОГОРСКАЯ» доводит до сведения жителей и организаций, что посадка картофеля и овощей запрещена в приусадебных участках по улицам Ульяновка 2-я (№ 64, 57, 55), Камчатская (№ 35, 37, 38, 40), имени Борисова (№ 58, 60, 51, 53), Калтанская (№ 40) в связи со строительством водоотводной канавы.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на 1979—80 учебный год по следующим специальностям:

ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ НА БАЗЕ 8 КЛАССОВ:

подземная разработка угольных месторождений, маркшейдерское дело, горная электромеханика,

техническое обслуживание и ремонт автомобилей.

На специальность маркшейдер-карограф принимаются девушки с образованием 10 классов.

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ НА БАЗЕ 8 И 10 КЛАССОВ:

подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика,

техническое обслуживание и ремонт автомобилей.

Окончившие техникум на 4 и 5 имеют право поступления в высшие учебные заведения, не отработавшая установленный срок по распределению, также по желанию могут быть направлены в вузы с сокращенным сроком обучения.

Всем успевающим учащимся дневного отделения выплачивается стипендия 37 рублей. Учащиеся, учащиеся на 4 и 5, занимающиеся общественной работой, получают доплату в размере 15 процентов. При отличной успеваемости размер доплаты увеличивается до 25 про-

центов. В техникуме введено льготное питание, стоимость которого оплачивается учащимися в размере 50 процентов. Для учащихся горных специальностей введена форменная одежда.

В техникуме работают подготовительные курсы. После окончания их проводятся экзамены, которые являются вступительными.

Прием документов до 1 августа.

К заявлению прилагаются: свидетельство или аттестат, медицинская справка формы № 286, 4 фотографии (3x4), копия трудовой книжки для лиц, имеющих трудовую стаж.

Документы можно выслать почтой ценным письмом. Паспорт или свидетельство о рождении и предъявляются лично.

Окончившие 8 классов с оценками 4 и 5 принимаются на специальность «Подземная разработка угольных месторождений» без экзаменов. Все остальные сдают экзамены по русскому языку (диктант на базе 8-ми классов, сочинение на базе 10-ти классов) и математике (устно).

Вступительные экзамены на заочное отделение проводятся в три срока: с 10 по 20 июня, с 10 по 20 июля, с 10 по 20 августа.

Адрес техникума: 653018, г. Прокопьевск, ул. им. Шишкина, 30.

ных методов обогащения угля — старший научный сотрудник,

лаборатория охраны окружающей природной среды — старший научный сотрудник,

лаборатория техники безопасности и ремонта оборудования — старший научный сотрудник,

лаборатория экономики и организации производства на перерабатывающих предприятиях — старший научный сотрудник (2 человека).

Заявления и документы (личный листок по учету кадров, автобиография, копия диплома о высшем образовании и учченой степени, характеристика с последнего места работы, список научных трудов и изобретений) подавать на имя директора института по адресу: ул. Горная, 1, Кузбасский Углебогащющий институт. Срок подачи заявлений — один месяц со дня опубликования объявления в газете.

30—31 МАЯ

магазин № 73 «Уют» организует промтоваров проводят выставки-продажи телевизоров марок «Расвет», «Рекорд», «Весна-305», «Изумруд». Адрес магазина: Тирган, остановка трамвая «Проспект им. Гагарина».

Партийная, профсоюзная организация и администрация, коллектив работников ДК шахты «Красногорская» скорбят по поводу смерти заведующей библиотекой Дворца культуры СУЛИСТРОВСКОЙ

Александры Георгиевны

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив детского сада № 60 выражает соболезнование Александре Андреевне и Михаилу Григорьевичу Вышуковым по поводу преждевременной смерти их дочери

Наташи.

Тираж 55508

Заказ 7393

ОП17047